

大盘调整后,开户数量骤减

7月1日上午,在东城一证券公司营业部内,几位股民正在股票操作终端器前认真研究当日股票走势,但是脸上的表情都略显沉重。与一个多月前气氛高涨、热烈讨论的场面截然不同。

一个月前,这里一片繁忙景象,前台有十几位市民等待开户,大厅两侧的股票终端器前则围满了股民。“一个多月前每天电话不断,前来开户的客户都要排队等候。但今天下午就来了三个开户的,数量减少了很多。”现场一名工作人员说。

“一个月前股票大幅上涨,再加上一人多户政策的实施,形成了一股开户狂潮。”另一家证券公司的工作人员告诉记者,该公司最高峰时期的开户数量达到一天230个左右。“那时候平均一天100多个客户开户,最近每天维持在30个左右。”该工作人员表示,这一方面是市民投资已经开始趋于理性,另一方面则与大盘调整有直接关系,“通过大盘调整的洗礼,股民的投资热情更加趋于平稳。”

记者走访部分证券营业部了解到,开户数量骤减的情况比较普遍,而这也成为大盘震荡下最直观的一个表现。不过,一些工作人员也称,开户数减少也表明股民的投资更趋于理性平稳。

股民:赚的10万元只剩2万了

炒股8年的徐先生见惯了“大场面”,但面对近期的股市行情,也难免心情复杂。徐先生说,2014年4月份左右,他加大资金投入,一度从股市获利10万元,但随着大盘走势从5000多点跌到4500点,再跌至4000点,“赚的10万元如今只剩下2万了。”

不过,徐先生认为,今年股市的走势不太正常,涨跌幅度都太大,“个人认为这和散户大量入市有很大关系,因为一般新股民遇到跌价就会选择抛售。”

家住东城的市民李先生从2014年9月份开始炒股,同样损失惨重。“上半年赚了6万多块钱,结果遇到了‘跌跌不休’,端午节前已经只剩2万多了。”“悲喜交加”同样伴随着李先生,“尤其是6月30日,上午股市一路下跌,而下午则出现剧烈逆转,涨了不少。”

但这种涨势并没有持续多久,7月1日股市继续走跌。李先生翻看着自己的炒股QQ群对记者说,群里一半以上的股民仍然比较乐观,“虽然还是担心,但稍微有点经验就不会特别恐慌。”

新股民坐不住,打爆分析师电话

6月23日股市大跌后,在证券公司工作的李先生“电话快被打爆了”。“电话打了五六遍都没打进去,回到家手机就直接没电关机了。”李先生的妻子王女士无奈地说,当日股市大跌后,自己与丈夫失联了。

“电话基本上都是刚入市的客户打来的,有丰富炒股经验或资金量大的股民,一般都经历过股市的起落,觉得这是很正常的。”李先生告诉记者,新股民由于缺乏理论知识,经验不足,买股票只想挣钱不想赔钱,再加上前期股市涨幅太猛,所以对一时大跌十分不适应。另外,大盘调整时间快,范围广,也让广大股民措手不及。“新股民不知该如何应对,就会非常恐慌,一直打电话咨询对策。”李先生说。

李先生认为,只看表面而不深层分析股市走势原因,没有准备就匆忙入市是新股民的“硬伤”,“这次大盘调整对新股民来说可谓一次洗礼,让他们的经验和技巧更加理性、成熟。”

中信建投的分析师提醒市民,进入股市理论知识是基础,不能盲目入市。同时,股市调整是必然的正常现象,股民要有自己的理性判断。

股市“过山车” 日均开户数减七成

不少新股民被套,有老股民盈利回吐八成

文/片 本报记者 王晓云



7月1日下午,东城某证券公司营业厅内股民寥寥无几。

凉爽天结束,出门请做好防晒准备

本报7月1日讯(记者 魏菲) 在经过两天低温天气后,7月1日气温逐步回升,东营市迎来晴好天气。据东营市气象台统计,1日广饶县最高温度达到33.9℃。1日晚11时左右,东营部分地区出现小雨天气。受高空偏西气流影响,未来几天天气以晴好为主,偏北风短时南风,气温变化不大。

本周的降雨,使东营的天气凉爽了许多,不少市民出门套上了轻薄的外套。降雨过后气温逐渐回升,记者从东营市气象局了解到,本周东营将暂无降雨,请市民做好防暑降温的准备。据7月1日下午4时东营市气象台发布的天气预报,未来24小时受高空偏西气流影响,东营市以晴好天气为主,偏北风短时南风,气温变化不大。

未来三天具体天气预报如下:
7月2日:晴转多云,北风短时南风3~4级,各沿海海区5~6级。东营21~31℃;利津20~32℃;河口21~31℃;广饶20~32℃;垦利21~31℃;北部沿海海区21~28℃;东部沿海海区21~28℃。

7月3日:多云转晴,东南风转东北风3~4级,各沿海海区5~6级。东营20~30℃;利津19~31℃;河口20~30℃;广饶19~32℃;垦利20~30℃;北部沿海海区20~27℃;东部沿海海区20~27℃。

7月4日:晴转多云,偏东风3~4级,各沿海海区5~6级。东营19~29℃;利津19~30℃;河口19~29℃;广饶19~31℃;垦利19~29℃;北部沿海海区19~27℃;东部沿海海区19~27℃。

东营福彩开展首届“福彩杯”刮刮乐折纸大赛

为弘扬彩票文化,提升福彩“刮刮乐”废票绿色处理,提高站点“刮刮乐”销售氛围,美化销售站购彩环境,展现“刮刮乐”爱好者的才华。东营市福利彩票销售管理中心开展首届“福彩杯”刮刮乐折纸艺术大赛。

本次活动报名时间为6月28日至7月28日,作品收集时间为9月7日至9月17日。要求以福彩废票刮刮乐彩票为主要材料制作的“工艺品”,作品要力求主题鲜明,创意新颖,造型美观,寓意健康向上。每人仅限报送一件作品,主题和寓意与福彩文化相关,建议最大体积(长宽高)在150cm*150cm*150cm以内,鼓励自主创新。

参赛对象为东营市福彩中心彩票管理人员、销售人员以及热心彩友。本次折纸大赛共设一等奖1名,奖金10000元或同等金额的刮刮乐彩票;二等奖2名,奖金5000元或同等金额的刮刮乐彩票;三等奖10名,奖金1000元或同等金额的刮刮乐彩票;优秀奖若干名,并颁发相应的获奖证书。

9月18日,市福彩中心组织评委对作品进行现场打分,评选出各个奖项,并公布评选结果。需要大家注意的是,参赛作品必须完整无损,具备一定的稳固性,便于运输,若参赛作品坍塌将取消该作品评选资格。福彩刮刮乐,越刮越快乐,越玩越有趣,心灵手巧的您赶快来参加折纸大赛吧,丰厚的奖品在等待着您噢! (张亚萍)

东营福彩开展首届“福彩杯”刮刮乐折纸大赛

本次活动报名时间为6月28日至7月28日,作品收集时间为9月7日至9月17日。要求以福彩废票刮刮乐彩票为主要材料制作的“工艺品”,作品要力求主题鲜明,创意新颖,造型美观,寓意健康向上。每人仅限报送一件作品,主题和寓意与福彩文化相关,建议最大体积(长宽高)在150cm*150cm*150cm以内,鼓励自主创新。

参赛对象为东营市福彩中心彩票管理人员、销售人员以及热心彩友。本次折纸大赛共设一等奖1名,奖金10000元或同等金额的刮刮乐彩票;二等奖2名,奖金5000元或同等金额的刮刮乐彩票;三等奖10名,奖金1000元或同等金额的刮刮乐彩票;优秀奖若干名,并颁发相应的获奖证书。

9月18日,市福彩中心组织评委对作品进行现场打分,评选出各个奖项,并公布评选结果。需要大家注意的是,参赛作品必须完整无损,具备一定的稳固性,便于运输,若参赛作品坍塌将取消该作品评选资格。福彩刮刮乐,越刮越快乐,越玩越有趣,心灵手巧的您赶快来参加折纸大赛吧,丰厚的奖品在等待着您噢! (张亚萍)

复式投注成首选 彩友收获双色球奖金40万元

齐鲁风采 山东福利彩票发行中心承销

玩法:双色球 机号:37050117

B3FA-D4FC-527E-4E70-EAE9 流水号:102

销售期:2015069 F4741 有效期:2015069

销售时间:15-06-16 14:42:57 金额:3696元

红球: 1 3 4 7 12 13 16 17

18 23 27 30

蓝球: 3 13

倍数: 1

开奖日期:15年06月16日 附加码:28492801

地址:天成花园

福彩双色球的奖池不断的水涨船高,面对近5亿元的奖池,想要拿下大奖,相信很多人都会采取复式投注。近日,东营市福彩中心兑奖室就迎来了一位彩友孙先生,他采用复式投注的方式,虽然与700多万元的一等奖擦肩而过,但是12+2的复式票也给他带来了四十多万元的奖金。

孙先生介绍,“玩彩”是他坚持多年的购彩态度,说白了,就是买着玩,平时也没有什么娱乐项目,研究下彩票,买上几注打发时间挺好,还能献份爱心。正因为心态平和,刘先生从来不计较得失,虽然曾幻想着中大奖,但是也没抱有多大希望。反倒是每期的固定投注,双色球时不时的给他带来成百上千的小惊喜。他说,中得奖金多少是次要的,最重要的是让家人也跟着有个好心情,奖金少了就带着老婆孩子吃顿大餐,奖金多了就给老婆孩子买点贵重的礼物。

孙先生称自己是技术型彩友,每次投注前他都会认真分析历史数据,研究走势,凭着对双色球的热爱和执着,孙先生也逐渐总结出一套自己的购彩秘籍,那就是,中奖需要六分运气、四分技术,还有持之以恒,缺一不可。当然在孙先生看来最大的秘籍还是使用复式投注,复式票的中奖机会比其他的购彩方式多了很多,又是很明显。当然复式投注也没有辜负孙先生的希望,仅这次就为他带来了二等奖2注,四等奖72注,五等奖450注,奖金共计402530元。

虽然复式投注相对中奖概率大一些,但是孙先生表示,复式投注方式相对的投入也比较大,需要较大的财力,彩友们要根据自身的情况量力而行,不要盲目的选择大复式,小复式一样也可以中得大奖。同时彩友的购彩心态尤为重要,每次购买双色球时,不应该想着这次一定要中奖,得失太重,反而失去了玩彩的意义,一定要有一个平常心,坦然面对中奖或者不中。(张亚萍)

任性!随意编个号码也能中大奖

玩法简单、中奖容易的福彩3D玩法一直备受彩友们的青睐,而彩友们的玩法也是层出不穷,数据分析,观察走势,其实有时候中奖并不需要大费周章,说不定随意选出来的3个数字就能让彩友们中得大奖。近日,福彩第37053311号投注站的彩友陈先生就这样任性了一把。

6月21日,陈先生购买的福彩3D第2015165期收获了单选奖35注,奖金36400元。领完奖金,陈先生高兴的说,之前自己买3D一直都是经过深思熟虑后选好号码购买,这次犯懒,征求和自己一起去买彩票的女友一下,女友正在玩手机,随意的说出买567这三个号码。当时陈先生还开玩笑的说女友认真点选号。女友笑着回复他,就买567,就这么任性!陈先生觉得连

齐鲁风采 山东福利彩票发行中心承销

玩法:3D 机号:37053311

B391-2DE0-C819-345E-44E1 流水号:14

销售期:2015165 8075F 有效期:2015165

销售时间:15-06-21 19:59:15 金额:420元

单选单式投注: 合计 6注

注码: 567

倍数: 35

开奖日期:15年06月21日 附加码:38346523

地址:陈官乡

号中出的几率不是很大,于是就采用了单选单式进行投注。

本来没有报太大的希望,没想到还真中的大奖啦,看来买彩票更重要的还是看运气,陈先生说下会还要带着女友去买彩,买上几注双色球试试,说不定能中个更大的奖项。陈先生的女友更是高兴不已,古有一字千金,现在在她的一字千金,简单的一次投注在中了大奖的同时也让两人的感情更进一步。

福彩3D玩法只需选择三个号码,单注奖金高达1040元。因为玩法简单,中奖容易,3D也成为东营彩市最热门的玩法之一。除此之外,如果坚持投注,倍投、复式、位选等更可以斩获丰厚的奖金,让彩友们真正感受到小玩法带来的大惊喜。(张亚萍)

东营福彩官方微信平台